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Hogyan kell javítási munkát bejelenteni?

Javítást online jelenthet 
be weboldalunkon 
keresztül.

Sürgős Javítási Munka  
bejelentéséhez hívjon 
minket azonnal a  
0330 123 0888-as 
telefonszámon

Együttműködés

Ebben az évben a Bérlői Kapcsolattartó 
Csapat roadshow-ra megy!  Szeretnénk 
biztosítani, hogy minden közösségnek 
lehetősége legyen találkoznia velünk, 
megismernie tevékenységünket és 
segíteni szolgáltatásaink jövőjének 
alakításában.
Látogatásunk során időt szakítunk arra, 
hogy beszélgessünk Önnel, válaszoljunk 
kérdéseire, meghallgassuk ötleteit és azt, 
hogy mi a legfontosabb az Ön számára. 
Akár javaslatai vannak azzal kapcsolatban, 
hogy min javíthatnánk, ötletei vannak 
tevékenységeinkkel kapcsolatban vagy 
egyszerűen szeretné tudni, hogyan vehet 
részt, mi meghallgatjuk.

Célunk erősebb kapcsolatok kiépítése 
minden programunkon keresztül, 
valamint annak biztosítása, hogy 
bérlőink és lakóink úgy érezzék, hogy jól 
informáltak, bevontak és meghallgatjuk 
őket. 
Figyelje, hogy mikor látogatjuk meg az 
Ön közösségét.

Abban a szerencsés helyzetben 
vagyunk, hogy 98 helyi könyvtár 
áll rendelkezésünkre, melyek mind 
vidéki, mind városi közösségeinket 
kiszolgálják, valamint számos 
mobil megállóhely is működik 
Észak-Írországban, melyek meleg 
és barátságos központot kínálnak 
azoknak, akik szeretnek olvasni, 
tevékenységeket követni és másokkal 
kapcsolatot felvenni. 
Mindegyik könyvtárban található 
egy időbeosztás, amely bemutatja az 
egész évben megrendezésre kerülő Go 
On rendezvényeket és eseményeket, 
ezért érdemes megnézni, hogy mit 
kínálnak és talán kipróbálni valami újat. 
A tevékenységek között szerepelnek Kötés- 
és Beszélgető Csoportok, Tudatos színezés/
Rejtvénysarok, Tea és Újságok, Számítógép 
és tabletta kezelési tanfolyamok. 
A könyvtári tagság 
INGYENES. Keresse fel 
helyi könyvtárát és kérjen 
tagsági igazolványt vagy 
töltse ki az online űrlapot 
a QR-kód segítségével.
Felnőttek számára 
az olvasás fontos, 
tudományosan 
alátámasztott eszköz a stressz 
csökkentésére, a mentális egészség 
javítására, beleértve a stressz 
csökkentését, az empátia javítását, 
valamint a kognitív hanyatlás 
kockázatának csökkentését.

A Heritage Week március 9. és 
14. között gazdag programmal, 
ingyenes előadásokkal, műhelyekkel, 
kiállításokkal és online eseményekkel 
visszatér Észak-Írország könyvtáraiba, 
bemutatni azokat a történeteket, 
melyek formálják  lakóhelyünket.
A téma ebben az évben Tudd, hol 
a helyed  arra bátorítja Önt, hogy 
történészek, írók és örökségvédelmi 
szakértők által vezetett érdekes 
foglalkozásokon keresztül fedezze fel a 
helyi történelmet, nyelvet, archívumokat, 
zenét, migrációt és családi történeteket.
Akár családja gyökereit szeretné 
felfedezni, akár valami újat szeretne 
tanulni vagy ha egyszerűen élvezi 
az érdekes előadásokat, rengeteg 
lehetőség akad a részvételre.
Az események a könyvtárakban és 
online zajlanak, így semmiről nem kell 
lemaradnia!

Eddig 23 projektet finanszíroztunk, 
összesen 20 000 font értékben, a 
különböző csoportok 250 - 1000 font 
közötti támogatást kaptak.
A projektek 
változatosak voltak, 
a Radius programok 
emlékezési 
foglalkozásokra, 
zeneterápiára és 
közösségi helységek 
felszerelésére irányultak, köztük bingo 
felszerelés, társasjátékok, kézműves 
eszközök, kerti felszerelések és bútorok 
beszerzésére.

Ön a Radius Közösségben élő bérlő 
vagy lakó és bizonytalan abban, hogy 
a projekt, melyet szeretne megpályázni 
megfelel-e a kritériumoknak? 
Ha további információt szeretne kapni, 
beszéljen a programkoordinátorral/
lakhatási képviselővel, vagy 
látogasson el a Radius weboldalára. Ha 
igénylőlapot szeretne kérni, vegye fel 
a kapcsolatot a tenant.engagement@
radiushousing.org címen keresztül. 
Különösen szívesen látjuk olyan 
csoportok jelentkezését, akik először 
nyújtanak be kérelmet vagy legalább 
12 hónapja nem kérelmeztek anyagi 
támogatást.

2026-ban úton 
vagyunk a 
Bérlők bevonása 
programmal!

Hamarosan bezárul a Közösségi alap!

A helyi könyvtár a könyveknél 
sokkal többet nyújt!

Látogasson el: 
librariesni.org.uk



Észak-Írország 2025-re az Egyesült 
Királyság legidősebb régiójává 
válik.   És 2040-re több polgár éri el a 
nyugdíjkorhatárt, mint amennyien a 
munkaerőpiacra lépnek. 
Észak-Írország időskorúakért felelős 
biztosa, Sioban Casey közzétette a 
2025-2029 vállalati tervet.
Ez a terv felvázolja azokat a 
prioritásokat, melyek az elkövetkező 
években munkáját irányítani fogják, 
valamint azt, hogy hogyan fogja 
felhasználni szerepét az idősek 
érdekében történő fellépésre, 
befolyásolásra és változások 
előmozdítására. 
A törvény előírásának megfelelően a 
biztosnak ésszerű lépéseket kell tennie 
annak érdekében, hogy az idősek 
tisztában legyenek a hivatal funkcióival 
és szerepével.

A biztos ezen felül felelős annak 
biztosításáért, hogy az idősek bátran 
forduljanak hozzá, valamint hogy 
szolgáltatásai az idősek számára 
lakóhelyükön elérhetők legyenek.
A vállalati tervben felvázolt eredmények 
három területre összpontosítanak: 
Változás támogatása az emberek 
egészséges öregedésének 
elősegítése érdekében, beleértve az 
egészségügyi- és szociális támogatást, 
lakhatást, közlekedést és település 
tervezést; 
Az idősek jogainak, információhoz 
való hozzáférésének 
és érdekképviseletének 
előmozdításával lehetővé tenni 
számukra, hogy döntéseket 
hozhassanak és irányíthassák életüket; 
Megváltoztatni az idősekkel 
és öregedéssel kapcsolatos 
gondolkodásunkat, érzéseinket 
és viselkedésünket azáltal, hogy 
szembeszállunk az életkorral 
kapcsolatos előítéletekkel és 
előmozdítjuk az időseket megbecsülő 
kultúrát. 
Ha szeretné elolvasni 
a teljes vállalati tervet, 
olvassa be a QR-
kódot vagy kérjen egy 
nyomtatott példányt a 
programkoordinátortól.

Az Ön közössége

Pénzügyi tanács

Aggódik a 
számlái miatt?
Ha kérdései vagy aggályai vannak 
a számláival kapcsolatban, kérjük, 
forduljon jövedelemügyi tisztviselőjéhez, 
vagy vegye fel a kapcsolatot az irodával.
Segítünk Önnek az albérleti díj fizetésével 
kapcsolatos bármilyen kérdésben, és 
segítünk Önnek a rendelkezésre álló 
támogatási lehetőségek feltérképezésében.
Hívja a 0330 123 0888-as számot (hétfőtől 
péntekig, 9:00 és 17:00 között)

Pénzügyi részvétel 
csapatunk támogatást és szakértelmet 
kínálnak az alábbi területeken: 

• Támogatások
• Költségtervezés 
• Universal Credit átállás 
• Nyugdíjak
• PIP tanácsadás és más területek

Vegye fel a kapcsolatot munkatársainkkal 
weboldalunkon keresztül!

Számíthat ránk

Online itt talál meg minket:

Egyszerűen keresse a 
"Radius Housing"-ot 

Kövesse a Radius-t a 
közösségi médián!

Az idősek megbecsülése és 
társadalmi szerepének erősítése

Ingatlanbejárások
2026 Bérlői 
elégedettség felmérés

Elkötelezettek vagyunk a 
biztonságos, befogadó és jól 
karbantartott közösségek 
létrehozása iránt. Ennek részeként 
minden évben a Radius közösségek 
legalább 10%-ban végzünk 
ingatlanbejárásokat.
Az ingatlanbejárás során a 
Radius bizonyos munkatársai, 
köztük a lakásügyi tisztviselő és az 
ingatlankezelő képviselő végigjárják 
a közösség közös területeit, hogy 
azonosítsák az esetleges problémákat, 
mint illegális hulladéklerakást, 
elhanyagolt kerteket vagy más 
gondokat, mint például antiszociális 
viselkedés. 
Radius bérlőként vagy lakóként 
Önnek lehetősége van a közösséggel 
kapcsolatos aggodalmainak, valamint 

fejlesztéssel kapcsolatos ötleteinek 
megosztására.
Ha szeretné, hogy közösségében 
ingatlanbejárás történjen, kérjük, 
beszéljen a programkoordinátorral 
vagy a lakásügyi tisztviselővel, 
vagy vegye fel a kapcsolatot a 
bérlői kapcsolattartókkal a tenant.
engagement@radiushousing.org 
címen. A bejárást követően akcióterv 
készül és levelet fognak kapni,  
melyben összefoglaljuk  
az összes közösségi  
intézkedést.

A Radius Housing az angliai székhelyű 
független kutatóügynökséget, 
a Service Insights-t bízta meg 
nagyszabású éves elégedettségi 
felmérésünk elvégzésével. 
A felmérést március eleje és április közepe 
között végzik el.  Ez idő alatt telefonon 
keresztül felveszik a kapcsolatot a 
bérlőkkel és arra kérik őket, hogy osszák 
meg véleményüket az általunk nyújtott 
szolgáltatásokat illetően. 
A felmérés körülbelül 10 percet vesz 
igénybe és a résztvevő bérlők kiválasztása 
véletlenszerűen történik. 
Mindenkit arra bátorítunk, hogy 
vegyen részt, és visszajelzései segítenek 
szolgáltatásaink fejlesztésében.


